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FECHA:	Bogotá D.C., 23 de diciembre de 2013


PARA:	INTERMEDIARIOS FINANCIEROS


ASUNTO:	MODIFICACION MANUAL DE SERVICIOS


De conformidad con lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en las Resoluciones Nos. 9 y 10 del 5 de noviembre de 2013, por medio de la presente Circular Reglamentaria se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO I - CREDITO AGROPECUARIO Y RURAL

· Se modifica la página 14 para disponer que el crédito otorgado para brindar recursos adicionales para un proyecto financiado con crédito agropecuario no requiere calificación previa.

· Se modifica la página 16 para incluir como costos financiables la Comisión y el IVA que se causen por la expedición de los certificados FAG, y para autorizar recursos adicionales para proyectos financiados con créditos agropecuarios. 

CAPITULO III - FONDO AGROPECUARIO DE GARANTIAS FAG

TITULO I - FAG PARA OPERACIONES ORDINARIAS

· Se modifica la página 4 para disponer que los recursos adicionales para proyectos financiados con créditos agropecuarios pueden ser garantizados por el FAG.

· En la página 6-2 se incluyen como garantizables la comisión y el IVA que se causen por la expedición de los certificados del FAG.

CAPITULO IV - INCENTIVOS

TITULO I - INCENTIVO A LA CAPITALIZACIÓN RURAL ICR

En la página 6-1 se aclara que los recursos adicionales para proyectos financiados con créditos agropecuarios no pueden acceder al ICR.
 


CAPITULO V - LINEAS ESPECIALES DE CRÉDITO

TÍTULO I - LÍNEA ESPECIAL DE CRÉDITO DRE (AIS) CON TASA SUBSIDIADA

Se modifica la página 5 para reglamentar la normalización de los créditos otorgados por esta línea especial con tasa subsidiada conservando el subsidio.

TÍTULO IX - LÍNEA ESPECIAL DE CRÉDITO PARA LA RECUPERACIÓN DE LA ACTIVIDAD PRODUCTIVA CON TASA SUBSIDIADA

Se modifica la página 80 para reglamentar la normalización de los créditos otorgados por esta línea especial con tasa subsidiada, conservando el subsidio.

TÍTULO X - LÍNEA ESPECIAL DE CRÉDITO PARA COMUNIDADES NEGRAS CON TASA SUBSIDIADA

Se modifica la página 86 para reglamentar la normalización de los créditos otorgados por esta línea especial con tasa subsidiada, conservando el subsidio.

CAPITULO VI - INSTRUCTIVO OPERATIVO DE CARTERA

Se crea la página 11-1 con el fin de informar el procedimiento que deben realizar los intermediarios financieros para normalizar las operaciones con tasa subsidiada conservando la fuente de fondeo y sin exceder el subsidio asignado.

Las modificaciones a que hace referencia la presente Circular Reglamentaria aplicarán para operaciones registradas a partir del 2 de enero de 2014.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera. 


Cordial saludo,



ANDRÉS PARIAS GARZÓN
Representante Legal-Secretario General
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