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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  1 DE 2011
FECHA:
Bogotá D.C., 14 de enero de 2011
PARA:
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS
ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS
De conformidad con lo establecido en el Decreto 033 del 11 de enero de 2011, por medio de la presente Circular Reglamentaria, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO I – CREDITO AGROPECUARIO Y RURAL
· Se modifican las páginas 5 y 6 con el fin de excluir de la definición de cada tipo de productor agropecuario el valor de los activos, e informar que éstos se encuentran relacionados en el cuadro 1.1. del anexo III. 
· Se modifica la página 7-1 con el propósito de fijar en términos de salarios mínimos legales el monto mínimo de los créditos agropecuarios y rurales.
· Se modifica la página 27 para indicar la documentación requerida para los créditos de pequeños productores, independientemente de su monto.
ANEXO III CUADROS Nos. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4 y 1.5

· Se reemplaza el cuadro 1.1, de este Anexo, para actualizar el valor de los activos para el Pequeño, Mediano y Grande Productor y para la Mujer Rural de Bajos Ingresos.
CAPITULO II – PROGRAMAS ESPECIALES DE FOMENTO Y DESARROLLO AGROPECUARIO
TITULO I – CREDITO ASOCIATIVO
· Se modifica la página 4 con el propósito de excluir el valor de los activos en la definición del Pequeño Productor en proyectos que contemplen la siembra de cultivos de tardío rendimiento. 
CAPITULO III – FONDO AGROPECUARIO DE GARANTIAS - FAG
TITULO I – FAG PARA OPERACIONES ORDINARIAS

· Se cambia la página 5 para modificar en términos del salario mínimo legal, el valor de los activos para definir mediano y grande productor.  
Para el efecto, se anexan las hojas pertinentes, para su incorporación al Manual, de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial, y la Dirección de Crédito.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ
Presidente
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