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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  11 DE 2010
FECHA:
Bogotá D.C., 6 de abril de 2010
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS
De conformidad con lo dispuesto por el Comité del Incentivo a la Capitalización Rural, ICR, en la pasada reunión, por medio de la presente Circular Reglamentaria, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO IV – INCENTIVOS

· Se modifica la página 4 con el fin de eliminar del índice el Título II correspondiente al Incentivo a la Capitalización Rural como Apoyo Económico Sectorial, AIS.
TITULO I – INCENTIVO A LA CAPITALIZACION RURAL, ICR.

· Se sustituyen las páginas 5 a 28 y se reservan las páginas 29 y 30 con el fin de sustituir el presente Título, para establecer las condiciones que regirán para el Incentivo a la Capitalización Rural, para proyectos financiados con créditos redescontados en FINAGRO a partir del día hábil siguiente a la publicación de la presente Circular. 
Los proyectos ejecutados por medianos productores y medianos productores especiales y que se financien con créditos redescontados en más de un desembolso, podrán acceder al ICR siempre y cuando el redescuento del primer desembolso se realice con posterioridad a la fecha de publicación de la presente circular.  
TITULO II – INCENTIVO A LA CAPITALIZACION RURAL COMO APOYO ECONOMICO SECTORIAL, AIS.

· Se elimina el presente título y en consecuencia las páginas 31 a 35.
Para el efecto, se anexa copia de las hojas modificadas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ
Presidente
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