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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  13 DE 2010
FECHA:
Bogotá D.C., 10 de mayo de 2010
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS
Por medio de la presente Circular Reglamentaria, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO I – CREDITO AGROPECUARIO Y RURAL

· Se modifica la página 6 con el propósito de incluir una facultad discrecional de FINAGRO para no realizar operaciones de redescuento, o cualquier otra operación. 
CAPITULO IV – INCENTIVOS

TITULO I – INCENTIVO A LA CAPITALIZACION RURAL, ICR.
· Se modifican las páginas 22 y 23, con el fin de determinar el procedimiento que se adoptará para recopilar y suministrar a la Procuraduría General de la Nación, la información sobre los servidores públicos que accedan a este incentivo.
TITULO III – INCENTIVO A LA PRODUCTIVIDAD PARA EL FORTALECIMIENTO A LA ASISTENCIA TECNICA, IAT.

· Se modifica la página 37, con el fin de determinar el procedimiento que se adoptará para recopilar y suministrar a la Procuraduría General de la Nación, la información sobre los servidores públicos que accedan a este incentivo.
CAPITULO V – LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

TITULO I – PROGRAMA AIS

· Se modifica la página 13, con el fin de determinar el procedimiento que se adoptará para recopilar y suministrar a la Procuraduría General de la Nación, la información sobre los servidores públicos que tramiten créditos a través de esta línea especial.
CAPITULO VI – INSTRUCTIVO OPERATIVO DE CARTERA
· Se sustituyen las páginas 3 a 17 con el propósito de incluir en el Instructivo Operativo de Cartera lo referente al Sistema de Ingreso de Operaciones por Internet - SIOI.
· Se crean las páginas 18 a 25 para actualizar anexos del presente Capítulo.
Para el efecto, se anexa copia de las hojas sustituidas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ
Presidente
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