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· En proyectos ejecutados por asociaciones, cooperativas y empresas de productores, que cuenten con la participación de pequeños productores en el capital de la misma, la liquidación del ICR contemplará tres valores bases de liquidación. El primero de cuarenta por ciento (40%) para el porcentaje de las inversiones objeto del ICR, que correspondan proporcionalmente a la participación de los pequeños en el capital de la asociación, cooperativa o empresa; el segundo de 20% sobre el porcentaje que corresponda a los medianos productores y el tercero de 30% sobre la participación de los medianos productores especiales.
· En los casos mencionados en el párrafo anterior, las operaciones de crédito pueden ser una (1) o varias, pero solo se dará un (1) ICR, siempre y cuando se cumplan los siguientes requisitos: i.) Se otorgue para un (1) solo proyecto, y ii) que la etapa de elegibilidad del ICR en razón de los distintos créditos coincida en el tiempo, lo que conlleva a la realización de las inversiones en un momento coincidente.

· Los recursos asignados por el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural (MADR) para inscripciones nuevas se destinarán como mínimo en un 50% para pequeños productores, en máximo un 30% para medianos productores especiales y en máximo un 20% para medianos productores. Cuando los pequeños productores superen su cupo mínimo, las inscripciones adicionales se descontarán del cupo asignado a medianos productores especiales. 

· Del cupo asignado a medianos productores especiales, ningún subsector de los ya definidos en el Programa AIS, podrá demandar más del 15% del monto total asignado. Igualmente, del cupo asignado a medianos productores, ningún subsector de los ya definidos en el Programa AIS podrá demandar más del 15% del monto total asignado. Estos porcentajes podrán variar hasta en 2 puntos porcentuales adicionales teniendo en cuenta el comportamiento de las inscripciones al Incentivo. 
4.1.5. PROCEDIMIENTO OPERATIVO PARA ACCEDER AL ICR 

Para el trámite del ICR, las etapas a seguir son: elegibilidad, otorgamiento y pago. 

No obstante las etapas previstas para el trámite del ICR y para que el instrumento pueda operar, FINAGRO ha definido una instancia de inscripción que posibilita la conformación de un listado de proyectos en espera; sin embargo, el trámite formal y la elegibilidad de un proyecto estarán condicionadas a la disponibilidad presupuestal y de tesorería de recursos. 


Teniendo en cuenta el proceso operativo y la dinámica del ICR, así como las posibilidades fiscales, FINAGRO informará al MADR la evolución de las inscripciones en 2010, y de ser necesario éstas se limitarán o suspenderán para proyectos nuevos, situación que se informará a los intermediarios financieros y a los usuarios. Se recuerda que todo proyecto financiable con recursos FINAGRO debe ser viable desde el punto de vista financiero aún prescindiendo del Incentivo.

FINAGRO publicará periódicamente en su portal web, los recursos comprometidos con los créditos registrados en la Dirección de Cartera.

En caso que para los proyectos redescontados en un día específico, los recursos se agoten y no alcancen para todas las solicitudes, FINAGRO informará el día siguiente los proyectos que no quedaron inscritos, estableciendo como orden de inscripción la hora de llegada de las solicitudes de redescuento ante la Dirección de Cartera de FINAGRO.

Se recuerda que los proyectos de inversión financiados con créditos FINAGRO, deben ser viables financieramente con prescindencia del ICR. Por lo tanto, cuando un crédito que financia un proyecto se presenta a redescuento ante FINAGRO es porque su viabilidad financiera fue verificada por el intermediario financiero y el solicitante y, por tanto, el no otorgamiento del ICR no afectará el normal desarrollo del proyecto y el cumplimiento en el pago de intereses y capital establecidos en el plan de amortización y pagos del crédito.

El procedimiento operativo para acceder a los beneficios del ICR, es el siguiente:

4.1.5.1. ELEGIBILIDAD

Registro en Espera

La inscripción del proyecto se efectúa simultáneamente con el redescuento del crédito que financia el proyecto, ante la Dirección de Cartera de FINAGRO.

El ingreso al Registro en Espera no concede ningún derecho distinto a que se tramite la solicitud de elegibilidad en el caso de existir recursos presupuestales y de tesorería y, por tanto, la ejecución del proyecto debe efectuarse con prescindencia del ICR. 

Si el solicitante del crédito que financia el proyecto a ser beneficiado con el ICR, es servidor público, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar ante el intermediario financiero una comunicación informando el cargo público que desempeña y es obligación del intermediario financiero suministrar esta información a la Dirección de Crédito de FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

En el caso de personas jurídicas, el intermediario financiero deberá requerir al representante legal para que manifieste si alguno de los representantes legales, miembros de la Junta o Consejo Directivo, socios, accionistas, aportantes o cooperados  con participación en el capital igual o superior al 5% del mismo, o integrados (en el caso de créditos asociativos), ostenta la condición de servidor público. 


En caso negativo, el Representante Legal deberá anexar una comunicación en que haga constar dicha circunstancia. 


Si por el contrario, alguna de las personas mencionadas sí ostenta la condición de servidor público, el Representante Legal, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar una comunicación al intermediario financiero informando el nombre de la persona y cargo público que desempeña, y es obligación del intermediario financiero suministrar esta información a la Dirección de Crédito de FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

FINAGRO recopilará ésta información y se encargará de que se efectúe un reporte en la página Web de la Entidad, que contenga como mínimo el nombre del solicitante, el cargo público que desempeña, valor del incentivo estimado y breve explicación del instrumento. También remitirá bimensualmente esta información a la Procuraduría General de la Nación.

Plazos

La ejecución de las inversiones objeto del incentivo debe realizarse en un término de ciento ochenta (180) días calendario contados a partir de la fecha de redescuento del crédito respectivo. Para proyectos que en el formato de Solicitud de Crédito Agropecuario y Rural contemplen cronogramas de ejecución de inversiones superiores a ciento ochenta (180) días calendario, los intermediarios financieros deberán solicitar a FINAGRO la extensión del plazo para ejecutar las inversiones, advirtiendo que en ningún caso el mismo podrá superar un (1) año contado a partir de la fecha de redescuento del crédito, excepto para el caso de las inversiones en adecuación de tierras y manejo del recurso hídrico, y plantación, mantenimiento y renovación de cultivos de tardío rendimiento, según la magnitud y características del proyecto.

Para proyectos en siembra o plantación de cultivos de tardío rendimiento, ejecutados mediante asociaciones o alianzas estratégicas, las inversiones deben realizarse dentro de los ciento ochenta (180) días calendario siguientes a la fecha del redescuento del crédito que financie la respectiva etapa, dado que el incentivo se reconocerá a medida que se vayan realizando las etapas, y la elegibilidad se efectuará para cada etapa de acuerdo con el desarrollo del proyecto en general, y en particular con el avance en el establecimiento definitivo de las áreas de los pequeños productores que hacen parte de la misma.

Si existen  razones de fuerza mayor o caso fortuito acreditadas por el beneficiario por escrito, y aceptadas por el Intermediario Financiero, se podrán ampliar los plazos antes previstos hasta por noventa (90) días calendario. En el Formato Único de Informe de Control de Crédito que se remite a FINAGRO para la Elegibilidad del proyecto, el Intermediario Financiero dejará constancia de la prórroga concedida, novedad que se deberá anotar en el numeral Nº 7 del citado Formato. En caso de no señalar la prórroga concedida, se entenderá que no hubo ampliación del plazo de vigencia de la inscripción y en consecuencia se procederá teniendo en cuenta la fecha de vigencia inicial.

Para acreditar el cumplimiento de los requisitos frente a FINAGRO y en consecuencia presentar la solicitud de elegibilidad, se contará con un término de treinta (30) días calendario siguientes a los términos atrás citados.

Igualmente, si durante el plazo para realizar las inversiones, ocurren situaciones que puedan implicar    cambios    no   sustanciales en el desarrollo     del   proyecto,    los 

beneficiarios del crédito podrán solicitar al intermediario financiero un replanteamiento de su ejecución, siempre y cuando el objeto integral del proyecto no se desvirtúe. Las modificaciones deberán ser anexadas a la documentación requerida para el trámite de la respectiva Elegibilidad. 

Para todos los trámites ante FINAGRO, se entiende por fecha de presentación la correspondiente a la de su recepción y radicación en FINAGRO y por lo tanto los intermediarios financieros deberán prever las demoras naturales del correo para estos efectos. Cuando la fecha límite para el cumplimiento de los requerimientos de una etapa sea un sábado, domingo o festivo, el plazo se extenderá al día hábil siguiente.

NOTA: Para el trámite de un ICR, únicamente se aceptarán los documentos recibidos en la Oficina de Radicación de FINAGRO, a través de correo o servicio de mensajería. 

La solicitud de elegibilidad procede cuando se hayan ejecutado en su totalidad las inversiones objeto del Incentivo, y de no ejecutarse el proyecto dentro del plazo antes definido, se perderá el derecho de acceder al incentivo. 

El no cumplimiento de las condiciones generales y particulares que ha de evidenciar el solicitante del incentivo para acceder a su otorgamiento, dentro de la vigencia señalada, hará perder la validez y efectos de ésta.

DOCUMENTOS BÁSICOS REQUERIDOS PARA EL TRÁMITE DE ELEGIBILIDAD ANTE FINAGRO.

Formato Único de Informe Control de Crédito - anexo 4.1, completamente diligenciado y refrendado con la firma del funcionario responsable del intermediario financiero. 

FINAGRO podrá solicitar al intermediario financiero o al beneficiario del crédito, aclaraciones o adiciones en la documentación remitida, en cuyo caso podrá otorgar un plazo adicional para su entrega. 

DOCUMENTOS REQUERIDOS PARA EL TRÁMITE DE ELEGIBILIDAD ANTE EL INTERMEDIARIO FINANCIERO. 
Todas las inversiones objeto del ICR deberán contar con los soportes del gasto a nombre del solicitante del incentivo, aceptados por el intermediario financiero. En el Formato Unico de informe de Control de Crédito el intermediario financiero certificará, previo análisis del flujo de fondos del proyecto contra los soportes aceptados por éste, el costo causado en la ejecución del proyecto que sirve de base para el reconocimiento del incentivo y de la utilización del crédito. 

A manera de ilustración se indica que dentro de los documentos soportes pueden aceptarse, entre otros, facturas, contratos, etc. No obstante, para los casos de inversiones relativas a la adquisición de maquinaria o implementos importados directamente por el usuario del crédito, así como para la compra de tractores, combinadas y retroexcavadoras, que no son de fabricación nacional, se debe exigir la factura junto con el documento “Declaración de Importación” respectivo.


CAPÍTULO IV

INCENTIVOS

TITULO III

INCENTIVO A LA PRODUCTIVIDAD PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA ASISTENCIA TÉCNICA (IAT)

Con el presente Título se informa que  mediante la Resolución 049 de 2010 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural (MADR), se reglamentó el Incentivo a la Productividad para el Fortalecimiento de la Asistencia Técnica, en adelante IAT, creado en el marco del Programa “Agro Ingreso Seguro-AIS”, de que trata la Ley 1133 de 2007, y por el mismo acto administrativo se derogaron las normas anteriores relativas a este Incentivo.

Así mismo, mediante la citada Resolución se aprobó el Instructivo Técnico del IAT en su componente a través de crédito, en el cual se encuentran íntegramente definidos sus condiciones y procedimientos de acceso. Estas disposiciones deben ser tenidas en cuenta por los intermediarios financieros y los beneficiarios.

El texto de la Resolución y el Instructivo Técnico vigente se encuentra disponible para consulta de los interesados en las siguientes direcciones de Internet: 

http://www.ais.gov.co/ Ruta: Asistencia Técnica » Normatividad

http://www.finagro.com.co/ Ruta: Productos y Servicios » Incentivos » IAT

No obstante estar contenida la totalidad de la reglamentación en la disposición citada y en el Instructivo Técnico del IAT a través de crédito, por medio del presente Título se informa por parte de FINAGRO la posibilidad que tienen los productores de acceder al IAT a través de crédito, y se precisan los siguientes aspectos: 

· El IAT cubrirá hasta el 80% del valor total de los gastos de contratación del servicio de asistencia técnica en que incurra el productor y el valor de ésta  deberá cumplir con los límites previstos en el Instructivo Técnico.

· En todo caso, el productor deberá financiar a través de un crédito redescontado en FINAGRO, como mínimo el 80% del valor total de los gastos de contratación del servicio de asistencia técnica.

· Cuando de conformidad con el Instructivo Técnico del IAT, el servicio de asistencia técnica se contrate sin la concurrencia de crédito para el proyecto productivo o para hectáreas ya establecidas, en la solicitud de crédito el beneficiario deberá indicar y acreditar ante el intermediario financiero, el costo total que tiene o tendría el proyecto productivo, con base en el cual se aplicará el límite del IAT previsto en el Instructivo Técnico. El beneficiario y el intermediario financiero serán responsables de la veracidad de dicho costo de referencia. 


· La inscripción del proyecto para acceder al IAT se efectuará simultáneamente con el redescuento del crédito mediante el cual se financie el mismo y/o el servicio de asistencia técnica, siempre y cuando el intermediario financiero haya diligenciado correctamente la solicitud de redescuento (forma 126) indicando correcta y expresamente el código 841250, correspondiente al rubro de crédito para el servicio de asistencia técnica.

· Si el solicitante del crédito que financia el proyecto a ser beneficiado con el IAT es servidor público, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar ante el intermediario financiero una comunicación informando el cargo público que desempeña y es obligación del intermediario financiero comunicar dicha situación a la Dirección de Crédito de Operaciones de FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

En el caso de personas jurídicas, el intermediario financiero deberá requerir al representante legal para que manifieste si alguno de los representantes legales, miembros de la Junta o Consejo Directivo, socios, accionistas, aportantes o cooperados  con participación en el capital igual o superior al 5% del mismo, o integrados (en el caso de créditos asociativos),  ostenta la condición de servidor público. 

En caso negativo, el Representante Legal deberá anexar una comunicación en que haga constar dicha circunstancia. 


Si por el contrario, alguna de las personas mencionadas sí ostenta la condición de servidor público, el Representante Legal, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar una comunicación al intermediario financiero informando el nombre y cargo que desempeña el servidor público, y es obligación del intermediario financiero comunicar dicha situación a la Dirección de Crédito de FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.


FINAGRO recopilará ésta información y se encargará de que se efectúe un reporte en la página Web de la Entidad, que contenga como mínimo el nombre del solicitante, el cargo público que desempeña, valor del IAT estimado, y breve explicación del instrumento. También remitirá bimensualmente esta información a la Procuraduría General de la Nación.

· El Registro en Espera no concede ningún derecho distinto a que se tramite la solicitud en el caso de cumplir todos los requisitos y existir recursos disponibles para su pago y, por tanto, la ejecución del proyecto y la prestación del servicio de asistencia técnica debe ser viable y efectuarse con prescindencia del IAT. 
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