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5.1.6. TRÁMITE DE LOS CRÉDITOS

Para el trámite de las solicitudes de crédito ante los intermediarios financieros, se requerirá la documentación establecida en los numerales 1.3, 2.1.6 y 2.3.4 de los Capítulos 1 y 2 del Manual de Servicios de FINAGRO. 

Si el solicitante del crédito que financia el proyecto a ser beneficiado por esta línea especial, es servidor público, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar ante el intermediario financiero una comunicación informando el cargo público que desempeña, y es obligación del intermediario financiero suministrar esta información a la Dirección de Crédito de FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

En el caso de personas jurídicas, el intermediario financiero deberá requerir al representante legal para que manifieste si alguno de los representantes legales, miembros de la Junta o Consejo Directivo, socios, accionistas, aportantes o cooperados  con participación en el capital igual o superior al 5% del mismo, o integrados (en el caso de créditos asociativos),  ostenta la condición de servidor público. 

En caso negativo, el Representante Legal deberá anexar una comunicación en que haga constar dicha circunstancia. 

Si por el contrario, alguna de las personas mencionadas sí ostenta la condición de servidor público, el Representante Legal, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar una comunicación al intermediario financiero informando el nombre de la persona  y cargo público que desempeña, y es obligación del intermediario financiero suministrar esta información a la Dirección de Crédito de  FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

FINAGRO recopilará ésta información y se encargará de que se efectúe un reporte en la página Web de la Entidad, que contenga como mínimo el nombre del solicitante, el cargo público que desempeña, valor del subsidio estimado y breve explicación del instrumento. También remitirá bimensualmente esta información a la Procuraduría General de la Nación.

El intermediario financiero que redescuente u otorgue un crédito que no cumpla con las condiciones mencionadas, perderá el derecho al subsidio de la tasa de interés aquí previsto, y deberá restituir a Finagro el subsidio indebidamente percibido, pérdida que en ningún caso podrá trasladar al beneficiario del crédito.

Las solicitudes de crédito destinadas a financiar la renovación de cultivos de palma africana afectados por la pudrición del cogollo, ubicados en Tumaco, Departamento de Nariño, de manera complementaria a la documentación establecida en la reglamentación de crédito, deberán presentar la certificación o el censo realizado por Corpoica sobre el área afectada que requiere renovación.
Las solicitudes de crédito a través de esta línea especial se tramitarán bajo el esquema de redescuento automático ante la Dirección de Cartera de FINAGRO; excepto los que se tramiten bajo el sistema sindicado en el que participen más de un intermediario financiero para el redescuento del crédito,   independientemente de su valor, que requerirán de calificación previa de FINAGRO, y para el efecto, los intermediarios financieros deberán presentar ante Finagro la solicitud de calificación previa de manera simultánea, informando las condiciones de los desembolsos y solicitando la reserva correspondiente.
Para la calificación previa de créditos sindicados se deberán remitir a la Dirección de Crédito de FINAGRO, la documentación establecida en los numerales 1.3.2 del Capítulo 1 y 2.1.7 del Capítulo II del presente Manual de Servicios.  

Se recuerda que con la presentación de la solicitud de crédito para su redescuento ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, el intermediario financiero está certificando que la misma ha sido aprobada por él, y que por tanto se verificó el cumplimiento de todas las normas y requisitos establecidos en el Manual de Servicios de FINAGRO, que el proyecto a financiar es técnica, financiera y ambientalmente viable y que ha cumplido con sus políticas internas y con lo previsto en su SARC y en el SARLAFT. En caso contrario, se adoptarán las medidas previstas en el Capítulo VII del presente manual, entre las cuales se encuentran la anulación de la operación respectiva y el reintegro de los recursos redescontados.
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