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LÍNEAS ESPECIALES DE CREDITO

TITULO I

PROGRAMA ESPECIAL DE FOMENTO Y DESARROLLO AGROPECUARIO DENTRO DEL MARCO DEL PROGRAMA AGRO INGRESO SEGURO -AIS-

De acuerdo con lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en la Resolución No. 29 de 2008, y dentro del marco del Programa Agro Ingreso Seguro del Gobierno Nacional, en el presente Título se reglamentan los créditos que pueden ser concedidos a través del Programa Especial de Fomento y Desarrollo Agropecuario para financiar proyectos destinados al mejoramiento de la productividad del sector agrícola, pecuario, acuícola, y piscícola y para la reconversión productiva, durante el año 2009.

5.1.1. BENEFICIARIOS

Podrán ser beneficiaros las personas naturales y jurídicas, que clasifiquen como pequeños o medianos productores y que:

· Realicen proyectos de: plantación, mantenimiento, renovación o siembra de cultivos; adquisición de maquinaria y equipos; adecuación de tierras; infraestructura para la producción; infraestructura y equipos para la transformación primaria y comercialización; la obtención de certificaciones agroalimentarias por los productores primarios y de calidad para los prestadores del servicio de asistencia técnica objeto del Incentivo a la Asistencia Técnica – IAT del Programa Agro Ingreso Seguro y las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola definidas en el presente Manual en la línea de sostenimiento pecuario.

· Para el caso de pequeños productores, además se podrá financiar el sostenimiento pecuario para actividades productivas de bovinos cría y doble propósito y bovinos leche y bufalinos. Adicionalmente, para estos productores se podrá financiar la normalización de cartera de créditos que hayan sido desembolsados en las condiciones de la línea especial del programa AIS establecidas en las resoluciones No. 8 de 2006, 21 de 2007 y el presente capítulo.

Los grandes productores, sólo podrán acceder a financiación para la renovación de cultivos de palma de aceite en el Departamento de Nariño afectados por la pudrición del cogollo, y las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola definidas en el presente Manual en la línea de sostenimiento pecuario.


5.1.3.
CONDICIONES FINANCIERAS
5.1.3.1 Cobertura de Financiación: 

Pequeños Productores: hasta el 100% de los costos directos del proyecto. Para solicitudes de siembra de cultivos de ciclo corto, la financiación máxima por unidad o hectárea será la definida en pesos en el cuadro 5.2 anexo al presente título. 

Medianos y Grandes Productores: hasta el 80% de los costos directos del proyecto. Para solicitudes de siembra de cultivos de ciclo corto por medianos productores, la financiación máxima por unidad o hectárea será la definida en el cuadro No. 5.2, anexo al presente título.

5.1.3.2 Monto del Crédito: 


El monto máximo estará acorde con los montos máximos vigentes establecidos en el Manual de Servicios de FINAGRO que se encuentre vigente a la fecha de trámite de las solicitudes. En ningún caso un beneficiario podrá recibir créditos, en el año 2009, que sumen más de tres mil millones de pesos ($3.000.000.000) independientemente del número de desembolsos. Se exceptúan de este monto los proyectos para siembra y mantenimiento de áreas nuevas en cultivos que se desarrollen bajo el esquema de crédito asociativo o alianzas estratégicas, así como los créditos destinados a la siembra de alimentos y para financiar la renovación de cultivos de palma de aceite en el Departamento de Nariño afectados por la pudrición del cogollo, cuyo monto máximo podrá ser de hasta diez mil millones de pesos ($10.000.000.000). 

Los intermediarios financieros serán responsables de cumplir esta disposición.

Respecto de los créditos en los que se que prevea más de un desembolso, FINAGRO reservará los recursos necesarios para pagar el subsidio de la tasa de interés de los posteriores desembolsos, siempre y cuando los intermediarios financieros lo comuniquen por escrito a FINAGRO, al momento de efectuar el redescuento ante la Dirección de Cartera del primer desembolso. 

En el evento en el que no se suministrare tal información a FINAGRO en la oportunidad que se indica, no se efectuará la reserva de recursos prevista en el presente acápite.

5.1.3.3. Margen de redescuento:


Para los créditos de redescuento el margen de redescuento podrá ser de hasta el 100%. 

5.1.3.4. Tasa de interés:


Independientemente del tipo de productor, la tasa de interés será del DTF e.a. – 2%, pagadera por cualquier periodicidad vencida sin superar la anualidad, con excepción de los créditos para siembra y mantenimiento de cultivos de ciclo corto, en los cuales los intereses se pagarán al vencimiento. 

Los créditos pueden contemplar capitalización de intereses para los periodos improductivos de la actividad productiva objeto de las inversiones financiadas. 

Para créditos que capitalicen intereses, la misma procederá básicamente sobre los intereses de redescuento, ya que los puntos del margen que reconocerá FINAGRO se pagarán con la periodicidad pactada para el crédito, inclusive en el periodo de capitalización, por lo tanto, éstas solicitudes no tendrán el incremento en los puntos adicionales a la DTF e.a. para definir la tasa de interés. 
Tratándose de créditos para capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola y definidas en el presente Manual en la línea de sostenimiento pecuario, la tasa de interés será del DTF e.a., independientemente del tipo de productor, y la periodicidad de pago se podrá pactar por cualquier modalidad vencida sin superar la anual.  

5.1.3.5. Tasa redescuento y Subsidio: 

Pequeños  Productores: DTF e.a. – 3.0%. Durante la vigencia  del redescuento, FINAGRO reconocerá por cada operación, ocho puntos porcentuales efectivos anuales (8.0% e.a.) sobre los saldos a capital. Este reconocimiento se liquidará de acuerdo con la periodicidad de pago de intereses pactada para cada operación; por lo  tanto, las equivalencias para liquidación son 7.77% para periodicidades trimestre vencido, 7.85% para periodicidades semestre vencido, y 8% para periodicidades año vencido. 

Medianos y Grandes productores: DTF e.a. – 2.0%. Durante la vigencia del redescuento, FINAGRO reconocerá por cada operación, siete y seis puntos porcentuales efectivos anuales (7% e.a. y 6.0% e.a.) respectivamente, sobre los saldos a capital. Este reconocimiento se liquidará de acuerdo con la periodicidad de pago de intereses pactada para cada operación; por lo tanto, las equivalencias para liquidación son 6.82% y 5.87% para periodicidades trimestre vencido, 6.88% y 5.91% para periodicidades semestre vencido, y 7% y 6% para periodicidades año vencido. Igualmente a FINAGRO se le reconocerá el tres por ciento efectivo anual (3% e. a.) para las colocaciones a este tipo de productores, durante la vigencia de los créditos y en tanto se encuentre vigente el respectivo redescuento.

En créditos para pequeños productores que financien capital de trabajo para el sostenimiento porcícola, la tasa de redescuento será del DTF e.a. – 3.0%, y durante la vigencia  del redescuento, FINAGRO reconocerá por cada operación, seis puntos porcentuales efectivos anuales (6.0% e.a.) sobre los saldos a capital. Este reconocimiento se liquidará de acuerdo con la periodicidad de pago de intereses pactada para cada operación; por lo  tanto, las equivalencias para liquidación son 5.87% para periodicidades trimestre vencido, 5.91% para periodicidades semestre vencido, y 6% para periodicidades año vencido. 

En créditos para medianos y grandes productores que financien capital de trabajo para sostenimiento porcícola, la tasa de redescuento será DTF e.a., y durante la vigencia del redescuento, FINAGRO reconocerá por cada operación, siete y seis puntos porcentuales efectivos anuales (7% e.a. y 6.0% e.a.) respectivamente, sobre los saldos a capital. Este reconocimiento se liquidará de acuerdo con la periodicidad de pago de intereses pactada para cada operación; por lo tanto, las equivalencias para liquidación son 6.82% y 5.87% para periodicidades trimestre vencido, 6.88% y 5.91% para periodicidades semestre vencido, y 7% y 6% para periodicidades año vencido. Igualmente a FINAGRO se le reconocerá el uno por ciento efectivo anual (1% e. a.) para las colocaciones a este tipo de productores, durante la vigencia de los créditos y en tanto se encuentre vigente el respectivo redescuento.



Teniendo en cuenta que el subsidio de tasa se concederá durante el plazo pactado para cada crédito, siempre y cuando el redescuento y el crédito se encuentren vigentes, los títulos valores que se suscriban para créditos otorgados con cargo a este programa deberán contemplar los puntos de subsidio que se le reconocerán y que en caso de cancelar el redescuento, se pueda exigir la tasa de interés sin subsidio. En este mismo sentido, en los títulos valores se podrá fijar como tasa de interés remuneratoria la tasa sin subsidio, siendo claro que FINAGRO cancelará el correspondiente subsidio durante la vigencia del redescuento y del crédito con la periodicidad pactada.

A los clientes y usuarios, los intermediarios financieros en las cartas de aprobación de las respectivas operaciones, o al momento del desembolso, les deberán informar la tasa sin subsidio y los puntos de subsidio pagados por FINAGRO, durante la vigencia del redescuento o del crédito y con la periodicidad pactada.

El interés de mora deberá ser fijado en el título valor, sin que exceda de los límites consagrados en la Ley.

El intermediario financiero que redescuente un crédito que no cumpla con las condiciones previstas en este Título, perderá el derecho al subsidio de la tasa de interés aquí previsto, y deberá restituir a FINAGRO el subsidio indebidamente percibido, pérdida que en ningún caso podrá trasladar al beneficiario del crédito, sin perjuicio de las demás medidas que resulten procedentes de conformidad con lo previsto en el Capítulo VII del presente manual, entre las cuales se encuentran la anulación de la operación respectiva y el reintegro de los recursos redescontados.

5.1.3.6. Plazo:

Hasta quince (15) años y se podrán contemplar periodos de gracia acordes con el flujo de caja del proyecto productivo. Los intermediarios financieros deberán definir el plazo y el periodo de gracia, acorde con el flujo de ingresos y egresos de la actividad productiva objeto de las inversiones financiadas. 

Para créditos de siembra y mantenimiento de cultivos de ciclo corto y sostenimiento de pecuario, los plazos de los créditos serán los establecidos por FINAGRO y que se detallan en el cuadro 5. 2, del presente título.


En créditos que financien capital de trabajo para sostenimiento porcícola, el plazo máximo para el pago del crédito podrá ser hasta dos (2) años.

5.1.3.7. Amortización a capital: 


Por cualquier periodicidad vencida y acorde con el flujo de ingresos y egresos de la actividad productiva objeto de las inversiones financiadas, con excepción de los créditos para siembra y mantenimiento de cultivos de ciclo corto, en los cuales la amortización podrá pactarse por periodicidades hasta al vencimiento. 

En créditos que financien capital de trabajo para sostenimiento porcícola los abonos a capital se podrán pactar por cualquier modalidad vencida o al vencimiento y la periodicidad de pago de los intereses por cualquier modalidad vencida sin superar la periodicidad año vencido.



5.1.3.8.  Fuente de recursos

Los créditos solo se podrán realizar con recursos de redescuento.
5.1.4.
ACCESO AL ICR

Los proyectos de inversión financiados a través del presente programa no tendrán acceso al Incentivo a la Capitalización Rural ICR.

5.1.5. GARANTÍA FAG

Los créditos que se otorguen con cargo a este programa podrán ser garantizados en los porcentajes establecidos en el Título I del Capítulo III del Manual de Servicios de FINAGRO que se encuentre vigente al momento de tramitar el y según el tipo de productor en que se clasifique el beneficiario del mismo.

5.1.6. TRÁMITE DE LOS CRÉDITOS

Para el trámite de las solicitudes de crédito ante los intermediarios financieros, se requerirá la documentación establecida en los numerales 1.3, 2.1.6 y 2.3.4 de los Capítulos 1 y 2 del Manual de Servicios de FINAGRO. 

Las solicitudes de crédito destinadas a financiar la renovación de cultivos de palma africana afectados por la pudrición del cogollo, en el Departamento de Nariño, de manera complementaria a la documentación establecida en la reglamentación de crédito, deberán presentar la certificación o el censo realizado por Corpoica sobre el área afectada que requiere renovación.
Las solicitudes de crédito a través de esta línea especial se tramitarán bajo el esquema de redescuento automático ante la Dirección de Cartera de FINAGRO. Por lo tanto los créditos por esta línea especial, independientemente de su valor, no requerirán de calificación previa de FINAGRO.

Se recuerda que con la presentación de la solicitud de crédito para su redescuento ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, el intermediario financiero está certificando que la misma ha sido aprobada por él, y que por tanto se verificó el cumplimiento de todas las normas y requisitos establecidos en el Manual de Servicios de FINAGRO, que el proyecto a financiar es técnica, financiera y ambientalmente viable y que ha cumplido con sus políticas internas y con lo previsto en su SARC y en el SARLAFT. En caso contrario, se adoptarán las medidas previstas en el Capítulo VII del presente manual, entre las cuales se encuentran la anulación de la operación respectiva y el reintegro de los recursos redescontados.






























Página 12


CAP V / P-3 / 09











Página 11


CAP V / P-15 / 09

















Página 10


CAP V / P-15 / 09











Página 9 


CAP V / P-3 / 08








Página 10-2


CAP V / P-15 / 09











Página 10-1


CAP V / P-15 / 09











Página 4


CAP V / P-15 / 09








Página 3


CAP V / P-11 / 09












