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Los créditos que se otorguen para capital de trabajo para asociaciones gremiales del orden nacional acreditadas ante el MADR con el objetivo de adquirir alimentos y suplementos para el desarrollo de la actividad ganadera definidos en el numeral  5.1.2.9 del presente título, no computaran para el porcentaje máximo de recursos de subsidio por subsector. 

Para llevar a cabo estos controles en el monto y destino de las colocaciones,  FINAGRO informará mensualmente a través de su portal de Internet la ejecución de esta línea de crédito teniendo en cuenta los cupos por tipo de productor y colocaciones por sector, e informará a los intermediarios financieros el agotamiento de recursos por tipo de productor y sector.

Por su parte, cada cuatro meses los cupos no utilizados serán  reasignados a criterio del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural. 
En el marco de la actividad financiable “Producción agrícola” definida en el numeral 5.1.2.7 del presente Título, para el caso de cultivos de ciclo corto cuya producción se dé en el segundo semestre del año 2010, (fecha de siembra del 1º de julio en adelante) debido a sus condiciones agro-climatológicas y sanitarias, FINAGRO y el MADR han establecido un cupo de subsidio para financiar dicha actividad en el segundo semestre.

Los recursos de subsidio para estos cultivos se distribuirán por demanda, primer llegado primer servido, y no le aplican los montos máximos de recursos establecidos en el numeral 5.1.8 del presente título.

Las solicitudes deberán redescontarse a más tardar el 3 de diciembre del 2010.

El subsidio asociado a los créditos que para el 3 de diciembre del 2010 no haya sido utilizado se liberará y será reasignado de acuerdo con los criterios que para el efecto establezcan el MADR y FINAGRO.
Este programa tiene vigencia hasta el 29 de diciembre de 2010 o hasta el agotamiento de recursos.


Teniendo en cuenta que los recursos asignados para los subsectores PALMA DE ACEITE (Códigos 151250 y 661512) y CULTIVOS DE TARDÍO RENDIMIENTO DIFERENTES A FRUTALES Y  PALMA DE ACEITE (Códigos 151050, 151300, 151400, 151150, 661510, 661513, 661514 y 661511)  para proyectos ejecutados por medianos productores se han agotado,  a partir del día 18 de febrero de 2010 no se desembolsará ninguna operación para estos subsectores para proyectos ejecutados por ese tipo de productores. 

Teniendo en cuenta que los recursos asignados para el subsector  GANADERIA BOVINA (Códigos de actividad productiva 237280, 253400, 253100, 672534 y 672531) para proyectos ejecutados por medianos productores se han agotado,  a partir del día 2 de marzo de 2010 no se desembolsará ninguna operación para este tipo de productor por esta línea especial.

Teniendo en cuenta que los recursos asignados para proyectos ejecutados por medianos productores con activos totales superiores a 500 smlmv ($257.500.000.) se han agotado, a partir del día 5 de abril de 2010, no se desembolsará ninguna operación para proyectos ejecutados por ese tipo de productor.

Este cierre no aplica para créditos de capital de trabajo para asociaciones gremiales del orden nacional acreditadas ante el MADR y cooperativas integradas por productores ganaderos con el objetivo de adquirir alimentos y suplementos para el desarrollo de la actividad ganadera, conformadas por este tipo de productores.
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