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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  18 DE 2009
FECHA:
Bogotá D.C., 1 de diciembre de 2009
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS
Por medio de la presente Circular Reglamentaria, y conforme a lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en las Resoluciones Nos. 13 y 16 de 2009, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO V – LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

· Se modifica la página 3 con el fin de incluir dentro del índice, la sección c del título III, que se denominará Reestructuración de los créditos otorgados por el programa especial reglamentado en la Circular Reglamentaria P-38 de 2007, y el título VIII correspondiente a la Línea Especial denominada PLAN DE ALIVIO A LA DEUDA AGROPECUARIA- PADA.

· Se crean las páginas 50-8 y página 50-9 con el fin de reglamentar la reestructuración de los créditos otorgados por el Programa Especial de Fomento y Desarrollo Agropecuario establecido en la Circular Reglamentaria P-38 de 2007.
· Se incluyen las páginas 72 a 76 con el fin de crear el Título VIII -  PLAN DE ALIVIO A LA DEUDA AGROPECUARIA, PADA.

Para el efecto, se anexa copia de las hojas modificadas e incluidas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ

Presidente
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