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CAPITULO V

LÍNEAS ESPECIALES DE CREDITO

TITULO I

PROGRAMA ESPECIAL DE FOMENTO Y DESARROLLO AGROPECUARIO DENTRO DEL MARCO DEL PROGRAMA AGRO INGRESO SEGURO -AIS-

De acuerdo con lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en la Resolución No. 29 de 2008, y dentro del marco del Programa Agro Ingreso Seguro del Gobierno Nacional, en el presente Título se reglamentan los créditos que pueden ser concedidos a través del Programa Especial de Fomento y Desarrollo Agropecuario para financiar proyectos destinados al mejoramiento de la productividad del sector agrícola, pecuario, acuícola, y piscícola y para la reconversión productiva, durante el año 2009.

5.1.1. BENEFICIARIOS

Podrán ser beneficiaros las personas naturales y jurídicas, que clasifiquen como pequeños o medianos productores y que:

· Realicen proyectos de: plantación, mantenimiento, renovación o siembra de cultivos; adquisición de maquinaria y equipos; adecuación de tierras; infraestructura para la producción; infraestructura y equipos para la transformación primaria y comercialización; la obtención de certificaciones agroalimentarias por los productores primarios y de calidad para los prestadores del servicio de asistencia técnica objeto del Incentivo a la Asistencia Técnica – IAT del Programa Agro Ingreso Seguro y las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola definidas en el presente Manual en la línea de sostenimiento pecuario.

· Para el caso de pequeños productores, además se podrá financiar el sostenimiento pecuario para actividades productivas de bovinos cría y doble propósito y bovinos leche y bufalinos. Adicionalmente, para estos productores se podrá financiar la normalización de cartera de créditos que hayan sido desembolsados en las condiciones de la línea especial del programa AIS establecidas en las resoluciones No. 8 de 2006, 21 de 2007 y el presente capítulo.

Los grandes productores, sólo podrán acceder a financiación para la renovación de cultivos de palma de aceite en el Departamento de Nariño afectados por la pudrición del cogollo, y las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola definidas en el presente Manual en la línea de sostenimiento pecuario.


Las solicitudes de crédito deben ser tramitadas utilizando los códigos de norma legal establecidos en el numeral VI. II. III. REDESCUENTO EXPORTADORES 2009, del Anexo 2.1 del Capítulo I del presente manual de Servicios
El código de norma legal es de obligatorio diligenciamiento en la forma 126, y en caso de utilizar códigos diferentes a los anteriormente establecidos, los créditos no serán redescontados en estas condiciones por la Dirección de Cartera de FINAGRO.

5.3.B.8. MONTO MÁXIMO DE RECURSOS PARA EL PROGRAMA Y VIGENCIA

El reconocimiento previsto en el numeral 5.3.B.3.5 se realizará con cargo a los recursos que el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural destine para este programa. 

Así mismo, el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural puede acordar limitaciones o ampliaciones en la distribución de recursos por tipo de productor, producto o sector, los cuales serán definidos en el Plan Operativo del Convenio suscrito entre FINAGRO y el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, y serán informadas a través del presente Manual de Servicios.
FINAGRO llevará el control a los recursos destinados para el subsidio de tasa de interés y semanalmente informará su ejecución a través de su portal de Internet.
Este programa tiene vigencia hasta el 29 de diciembre de 2009, o hasta el agotamiento de recursos.



CAPITULO V

LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

TITULO VIII

SECCION C

REESTRUCTURACION DE LOS CRÉDITOS OTORGADOS POR EL PROGRAMA ESPECIAL DE FOMENTO Y DESARROLLO AGROPECUARIO DESTINADO A FINANCIAR LAS NECESIDADES DE CAPITAL DE TRABAJO, INVERSION NUEVA O EN ENSANCHES REQUERIDOS EN LA ACTIVIDAD PRODUCTIVA, Y LA CONSOLIDACION DE PASIVOS DE LOS PRODUCTORES Y COMERCIALIZADORES DE ALGUNOS PRODUCTOS AGROPECUARIOS CON DESTINO TOTAL O PARCIAL AL MERCADO EXTERNO

Los créditos otorgados por la presente línea especial, reglamentados en su momento con la Circular Reglamentaria P-38 de 2007, podrán ser reestructurados mediante la ampliación del plazo y periodo de gracia, siempre y cuando el valor del subsidio no supere el asignado al crédito original objeto de reestructuración y se mantenga la periodicidad de pago de intereses inicialmente pactada. La ampliación de plazo y/o periodo de gracia no podrá superar tres (3) años incluido hasta dos (2) años de gracia.

Como la ampliación de plazo y/o periodo de gracia y el mantener el valor de subsidio de tasa dentro del valor asignado inicialmente conllevan una disminución en los puntos de subsidio definidos en la Circular Reglamentaria P-38 de 2007, los intermediarios financieros podrán ajustar la tasa de interés en los puntos necesarios requeridos para conservar el margen de intermediación de la operación original.

Todas las reestructuraciones requieren revisión previa de FINAGRO, con el propósito de verificar el valor del subsidio asignado a la operación original y el subsidio disponible (al asignado se le resta lo pagado y causado), para definir el nuevo porcentaje de subsidio de tasa que se reconocerá para la operación reestructurada, debiendo remitir los intermediarios financieros, para cada operación a reestructurar, una comunicación a la Dirección de Crédito de FINAGRO con la siguiente información:


· Nombre e identificación del beneficiario.

· Llave de redescuento o de registro de la operación.

· Valor original de la operación.

· Saldo a reestructurar de la operación.

· Ampliación de plazo, en meses, para la reestructuración. (corresponde a los años adicionales al plazo original) 

· Ampliación de  periodo de gracia para la reestructuración. (Corresponde a los años adicionales al periodo de gracia original) 

· Periodicidad de pagos a capital y valor de las cuotas. 

En todo caso, la verificación de la viabilidad técnica, financiera y ambiental de los proyectos objeto de financiación de los créditos a reestructurar, es total responsabilidad de los intermediarios financieros.

Los intermediarios financieros deben tener en cuenta que la periodicidad de pago de intereses para las operaciones reestructuradas debe ser igual a la otorgada para las operaciones originales; así mismo, para cada operación se mantendrá inmodificable la fuente de recursos utilizada, es decir, que para los créditos redescontados originalmente la reestructuración se fondeará con redescuento y para créditos otorgados originalmente con recursos propios las reestructuraciones se fondearán con recursos propios de    los intermediarios financieros. 

Dependiendo de las condiciones iniciales del crédito, del tiempo trascurrido desde el inicio y hasta el momento de la normalización y de las nuevas condiciones solicitadas se asignará la nueva tasa de subsidio, que según cálculos iniciales podrá estar en 2.06%; 1.41%; 0.87% y 0.20%.

Con la información reportada por el intermediario financiero, FINAGRO definirá, mediante comunicación escrita las condiciones financieras autorizadas y el subsidio de tasa que se reconocerá para cada operación a reestructurar, así como la vigencia de validez de la autorización, que en ningún caso podrá ser mayor a 60 días calendario, y dentro de la cual se deberá presentar ante la Dirección de Cartera de FINAGRO la forma 126 correctamente diligenciada para la reestructuración.

Para las reestructuraciones de los créditos que cuenten con garantía FAG, se les renovarán con las coberturas concedidas originalmente y el valor de la comisión se liquidará y cobrará considerando la ampliación del plazo respecto del originalmente pactado y el saldo a capital de la operación al momento de registrar la reestructuración ante la Dirección de Cartera de FINAGRO. 

Los intermediarios financieros podrán presentar reestructuraciones de operaciones otorgadas a través de esta línea especial, hasta el 30 de junio de 2010. 


5.7.2. TRAMITE DE LAS OPERACIONES

Las solicitudes de créditos serán redescontadas o registradas automáticamente, y para su presentación ante la Dirección de Cartera de FINAGRO deberán utilizar los Códigos de Norma Legal establecidos en el numeral VI. VII. FONDO AGROPECUARIO DE GARANTIAS FAG – EMERGENCIA SOCIAL, del capítulo I del presente Manual de Servicios.

Los desembolsos a través de esta Línea especial se podrán tramitar ante FINAGRO a partir del 8 de junio de 2009.

5.7.3. NORMATIVIDAD APLICABLE

En los aspectos no contemplados en el presente Título, regirá lo dispuesto en la normatividad vigente de crédito. 


CAPITULO V

LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

TITULO VIII

PLAN DE ALIVIO A LA DEUDA AGROPECUARIA, PADA.

De acuerdo con lo establecido en la Resolución Número 16 de 2009 de la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario, en el presente título se reglamenta el Plan de Alivio a la Deuda Agropecuaria – PADA, al que pueden acceder créditos en condiciones FINAGRO que sean normalizados por los Intermediarios financieros.

5.8.1. BENEFICIARIOS 

Podrán ser beneficiarios, las personas naturales o jurídicas calificadas como pequeños y medianos productores agropecuarios, de acuerdo con los criterios establecidos en el Cuadro No. 1 del Capítulo I del presente Manual de Servicios.
5.8.2. OPERACIONES QUE PODRÁN ACCEDER AL PADA.

Se podrán normalizar operaciones que hayan sido concedidas en condiciones FINAGRO y que de acuerdo con la valoración que cada intermediario financiero realice aplicando su Sistema de Administración de Riesgo Crediticio, se evidencie un detrimento presente o futuro de la capacidad  de pago del deudor, y como consecuencia un eventual incumplimiento de la operación.  

Las operaciones que se pueden normalizar son:

· Operaciones normalizadas a partir del 1º de enero de 2008

· Operaciones que de acuerdo con la valoración que cada intermediario financiero realice aplicando su Sistema de Administración de Riesgo Crediticio, se evidencie un detrimento presente o futuro de la capacidad  de pago del deudor.

Por cada beneficiario sólo se podrá normalizar una operación, por lo tanto para aquellos casos en los que el beneficiario tenga más de un crédito, los intermediarios financieros deberán, con la solicitud de normalización, consolidarlas en una sola operación, y esta operación consolidada será la que se normalice para acceder al PADA. 

Igualmente para aquellas operaciones que tengan pendientes pagos de intereses, se deberán consolidar, pudiendo incluir en la consolidación el saldo a capital más los intereses corrientes causados y los de mora, ambos con una antigüedad no mayor a 90 días a la fecha de la normalización.


Los  medianos productores únicamente podrán normalizar operaciones con un saldo a capital de hasta trescientos millones de pesos ($300.000.000), siempre y cuando su valor inicial no haya excedido los mil millones de pesos ($1.000.000.000.) 

Por condiciones FINAGRO, se entienden créditos que hayan sido otorgados originalmente para financiar actividades agropecuarias y dentro de las  tasas de interés máximas, establecidas por FINAGRO en el presente Manual de Servicios, que hayan sido redescontados, validados como cartera sustitutiva o registrados como cartera agropecuaria.

5.8.3 CONDICIONES FINANCIERAS DE LA NORMALIZACIÓN PARA ACCEDER AL PADA

· Ampliar el plazo total en por lo menos un (1) año.

· La periodicidad de pago de intereses podrá ser por cualquier modalidad vencida. No obstante para el primer año se deberá pactar periodicidad de pago anual vencida.

· Durante el primer año del plazo de la operación normalizada, no se podrán pactar pagos de capital, es decir, este primer año será de gracia.   

· La tasa de interés para la operación normalizada se podrá pactar dentro de los términos máximos establecidos según el tipo de productor en el Manual de Servicios de FINAGRO. No obstante, para el primer año de intereses la tasa efectiva anual (DTF e.a. + puntos porcentuales adicionales), no podrá ser mayor al 11% en el caso de operaciones a pequeños productores y del 15% para medianos productores.     

5.8.4. ALIVIO A LA DEUDA NORMALIZADA

Para las operaciones que sean normalizadas en las condiciones del presente título, FINAGRO comprometerá y pagará a los intermediarios financieros, los intereses corrientes que se causen durante el primer año. 

Para operaciones normalizadas de pequeños productores, estos intereses serán liquidados a la tasa originalmente pactada en el pagaré objeto de normalización, sin superar el 11% e.a. sobre el saldo a capital de la operación normalizada; y para operaciones normalizadas de medianos productores se liquidarán a la tasa originalmente pactada en el pagaré objeto de normalización, sin superar el 15% e.a. sobre el saldo a capital de la operación normalizada.

Los medianos productores deberán reembolsar a FINAGRO,  a través de los intermediarios financieros, el 60% de los intereses pagados por FINAGRO. Este reembolso se realizará de la siguiente manera:

· El reembolso se deberá realizar durante el segundo año del plazo concedido a la normalización.

· El valor a reembolsar se debe amortizar en un número de cuotas iguales a las pactadas para el capital de la operación normalizada. Por lo anterior, el valor total a reembolsar se deberá dividir en partes iguales según el número de cuotas pactadas.

· Sobre el valor a reembolsar no se causaran intereses corrientes.

· Los intermediarios financieros deberán incluir las anteriores condiciones del valor a reembolsar, en los pagarés que respalden la obligación normalizada.
Es obligación del intermediario financiero pagar a FINAGRO estas sumas de dinero en las fechas establecidas, pudiendo exigir su reembolso al beneficiario.

Una vez el intermediario financiero adelante el trámite de registro de la operación ante FINAGRO, deberá informarle de manera inmediata al beneficiario sobre el alivio otorgado.

5.8.5. GARANTÍA FAG

Los créditos que se normalicen en las condiciones de la presente línea especial, podrán ser garantizados por el FAG, siempre y cuando la operación normalizada haya sido garantizada por el FAG y la garantía se encuentre vigente. En estos casos la cobertura de la garantía será la originalmente concedida sobre el valor del capital del crédito normalizado.

5.8.6. TRAMITÉ DE LAS SOLICITUDES DE NORMALIZACIÓN ANTE LOS INTERMEDIARIOS FINANCIEROS

Para el trámite de las solicitudes de normalización ante los intermediarios financieros se deberán presentar los siguientes documentos:

· Solicitud de crédito agropecuario y rural, anexo No. 1 del Capítulo I, diligenciado en todos sus apartes.

·  Guía soporte proyectos productivos. No se requiere la presentación de esta guía, para operaciones presentadas por pequeños productores con saldo a normalizar igual o inferior al equivalente a 30 smlmv, ($14.907.000 para 2009), entendiéndose que los intermediarios financieros disponen de un procedimiento interno que les permite definir la viabilidad técnica y financiera de la actividad productiva que genera los recursos para cumplir con el pago de la operación normalizada.

· Información financiera del solicitante de acuerdo con las políticas internas establecidas por cada intermediario financiero.

Los proyectos productivos que generan los recursos para cumplir con el pago de la operación normalizada, deben ser técnica, financiera y ambientalmente viables, y su verificación es de total responsabilidad y competencia de los intermediarios financieros.   

5.8.7. TRAMITÉ DE LAS SOLICITUDES DE LA OPERACIÓN NORMALIZADA Y DE LA GARANTÍA FAG ANTE FINAGRO

Las operaciones a normalizar para acceder al PADA no requieren de calificación previa de FINAGRO, por lo tanto una vez los intermediarios financieros hayan aprobado la solicitud de normalización presentada por los beneficiarios, se podrá realizar su tramite de registro ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, mediante la presentación de la solicitud de redescuento Forma 126 debidamente diligenciada.

Teniendo en cuenta que los recursos de subsidio para este programa pertenecen al presupuesto de 2010, las operaciones se podrán registrar a partir del 4 de enero del 2010, como se precisa en el numeral 5.8.9 del presente titulo.

No obstante, los intermediarios financieros deben presentar en archivo plano ante la Dirección de Crédito de FINAGRO, la siguiente información de las operaciones a normalizar: nombre completo del deudor o deudores, identificación (cédula, nit), valor inicial de la operación u operaciones que consolide para normalizar e ingresar al PADA, saldo de la operación, identificación de la operación, puntos adicionales a la tasa DTF e.a. pactada para la operación. Con esta información FINAGRO estimará el valor del alivio a la tasa de interés para el primer año, con el propósito que se realicen operaciones hasta el valor de recursos disponible para el programa.

Las solicitudes de normalización de las operaciones que se hayan presentado previamente en el archivo plano hasta el valor de recursos disponibles deben ser tramitadas utilizando los códigos de norma legal indicados en el Anexo 2.1 “Códigos de norma legal” Capitulo I del presente Manual. Las solicitudes que se presente a registro utilizando códigos de norma legal diferentes a los establecidos en el citado  anexo, no tendrán acceso al alivio que trata el numeral 5.8.4 del presente título.

Las reestructuraciones deben ser presentadas ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, por lo menos cinco (5) días hábiles antes del próximo vencimiento del crédito a reestructurar.

Las solicitudes que tengan garantía FAG vigente, deberán diligenciar la parte pertinente en la Forma 126  que se presente para el registro de la operación normalizada ante la Dirección de Cartera.

5.8.8. RECONOCIMIENTO y PAGO DEL ALIVIO A LA DEUDA NORMALIZADA

El reconocimiento del alivio de los intereses que se causen durante el primer año, que se establece en el numeral 5.8.4 del presente título, se realizará con el registro de cada operación ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, y el pago lo realizara FINAGRO al intermediario financiero al vencimiento del primer año, y de acuerdo con la tasa de interés pactada sin superar la máximas establecidas en el citado numeral.


El acceso a los recursos para el reconocimiento será por demanda al momento del registro de la operación ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, “primer llegado primer servido”, de acuerdo con la disponibilidad y asignación de recursos por tipo de productor definida en el numeral 5.8.9 del presente Título, dentro de las operaciones presentadas en el archivo plano. Una vez transcurrido el mes de enero de 2010, sin efectuar el registro de las operaciones incluidas en el archivo plano, se recibirán y tramitarán operaciones diferentes.

Teniendo en cuenta que los recursos son limitados y la forma de asignación de los mismos, FINAGRO publicará semanalmente en su página Internet sobre las operaciones presentadas en el archivo plano, y en el año 2010, las registradas para el efecto.  

5.8.9. MONTO MÁXIMO DE RECURSOS PARA LA LÍNEA, DISTRIBUCIÓN Y VIGENCIA

La ejecución de los recursos apropiados por el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural (MADR) para el PADA está sujeta a la suscripción de un Convenio entre el MADR y FINAGRO, y a la apropiación presupuestal que se haga para los efectos a partir de enero de 2010. De tales recursos mínimo el 40% se destinará para alivio de operaciones normalizadas que correspondan a pequeños productores.

El registro de operaciones normalizadas se podrá realizar a partir del 4 de enero de 2010, previa existencia del acuerdo interadministrativo suscrito entre el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural y FINAGRO, y su vigencia será hasta el 31 de diciembre de 2010 o hasta el agotamiento de recursos, lo que suceda primero.  
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