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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  20 DE 2010
FECHA:
Bogotá D.C., 1 de octubre de 2010
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
CIRCULAR INFORMATIVA – NUEVOS RECURSOS PARA PEQUEÑOS PRODUCTORES POR LA LINEA ESPECIAL DE CREDITO DEL PROGRAMA AIS. 
Por medio de la presente Circular Reglamentaria, se informa que el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural apropió nuevos recursos para financiar los proyectos de los pequeños productores por la Línea Especial de Crédito del Programa Agro Ingreso Seguro, AIS, razón por la que, a partir del día lunes cuatro (4) de octubre de 2010, se podrán presentar a redescuento las operaciones de dichos productores, bajo la normativa dispuesta en el Título I del Capítulo V del Manual de Servicios de FINAGRO.
Las operaciones de los pequeños productores que por el agotamiento de los recursos fueron devueltas por FINAGRO, podrán ser nuevamente presentadas, para lo cual los intermediarios financieros deberán verificar que se cumpla con la antigüedad del gasto permitida.
Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ
Presidente
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