Los  medianos productores únicamente podrán normalizar operaciones con un saldo a capital de hasta trescientos millones de pesos ($300.000.000), siempre y cuando su valor inicial no haya excedido los mil millones de pesos ($1.000.000.000.) 


Por condiciones FINAGRO, se entienden créditos que hayan sido otorgados originalmente para financiar actividades agropecuarias y dentro de las  tasas de interés máximas, establecidas por FINAGRO en el presente Manual de Servicios, que se encuentren redescontados, validados como cartera sustitutiva o registrados como cartera agropecuaria, o que habiendo sido canceladas por el Intermediario Financiero, no se haya iniciado el cobro judicial. En este último evento, el Intermediario Financiero que para acceder al PADA registre como cartera agropecuaria una obligación que se encuentre en cobro judicial, perderá el reconocimiento del alivio y deberá restituir a FINAGRO los intereses que se le hayan pagado.

EXCEPCION

No se podrán normalizar operaciones que hayan sido financiadas con tasa subsidiada, y las que se hayan beneficiado con el Incentivo a la Capitalización Rural, ICR. El intermediario financiero que redescuente, registre o valide una operación que no cumpla con ésta condición perderá el reconocimiento del alivio y deberá restituir a FINAGRO los intereses que se le hayan pagado.

5.8.3 CONDICIONES FINANCIERAS DE LA NORMALIZACIÓN PARA ACCEDER AL PADA

· Ampliar el plazo total en por lo menos un (1) año.

· La periodicidad de pago de intereses podrá ser por cualquier modalidad vencida. No obstante para el primer año se deberá pactar periodicidad de pago anual vencida.

· Durante el primer año del plazo de la operación normalizada, no se podrán pactar pagos de capital, es decir, este primer año será de gracia.   

· La tasa de interés para la operación normalizada se podrá pactar dentro de los términos máximos establecidos según el tipo de productor en el Manual de Servicios de FINAGRO. No obstante, para el primer año de intereses la tasa efectiva anual (DTF e.a. + puntos porcentuales adicionales), no podrá ser mayor al 11% en el caso de operaciones a pequeños productores y del 15% para medianos productores.     

5.8.4. ALIVIO A LA DEUDA NORMALIZADA

Para las operaciones que sean normalizadas en las condiciones del presente título, FINAGRO comprometerá y pagará a los intermediarios financieros, los intereses corrientes que se causen durante el primer año. 

Para operaciones normalizadas de pequeños productores, estos intereses serán liquidados a la tasa originalmente pactada en el pagaré objeto de normalización, sin superar el 11% e.a. sobre el saldo a capital de la operación normalizada; y para operaciones normalizadas de medianos productores se liquidarán a la tasa originalmente pactada en el pagaré objeto de normalización, sin superar el 15% e.a. sobre el saldo a capital de la operación normalizada.

Los medianos productores deberán reembolsar a FINAGRO,  a través de los intermediarios financieros, el 60% de los intereses pagados por FINAGRO. Este reembolso se realizará de la siguiente manera:


· El reembolso se deberá realizar durante el segundo año del plazo concedido a la normalización.

· El valor a reembolsar se debe amortizar en un número de cuotas iguales a las pactadas para el capital de la operación normalizada. Por lo anterior, el valor total a reembolsar se deberá dividir en partes iguales según el número de cuotas pactadas.

· Sobre el valor a reembolsar no se causaran intereses corrientes.

· Los intermediarios financieros deberán incluir las anteriores condiciones del valor a reembolsar, en los pagarés que respalden la obligación normalizada.
Es obligación del intermediario financiero pagar a FINAGRO estas sumas de dinero en las fechas establecidas, pudiendo exigir su reembolso al beneficiario.

Una vez el intermediario financiero adelante el trámite de registro de la operación ante FINAGRO, deberá informarle de manera inmediata al beneficiario sobre el alivio otorgado.

5.8.5. GARANTÍA FAG

Los créditos que se normalicen en las condiciones de la presente línea especial, podrán ser garantizados por el FAG, siempre y cuando la operación normalizada haya sido garantizada por el FAG y la garantía se encuentre vigente. En estos casos la cobertura de la garantía será la originalmente concedida sobre el valor del capital del crédito normalizado.

5.8.6. TRAMITÉ DE LAS SOLICITUDES DE NORMALIZACIÓN ANTE LOS INTERMEDIARIOS FINANCIEROS

Para el trámite de las solicitudes de normalización ante los intermediarios financieros se deberán presentar los siguientes documentos:

· Solicitud de crédito agropecuario y rural, anexo No. 1 del Capítulo I, diligenciado en todos sus apartes.

·  Guía soporte proyectos productivos. No se requiere la presentación de esta guía, para operaciones presentadas por pequeños productores con saldo a normalizar igual o inferior al equivalente a 30 smlmv, ($14.907.000 para 2009), entendiéndose que los intermediarios financieros disponen de un procedimiento interno que les permite definir la viabilidad técnica y financiera de la actividad productiva que genera los recursos para cumplir con el pago de la operación normalizada.

· Información financiera del solicitante de acuerdo con las políticas internas establecidas por cada intermediario financiero.
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