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· Solicitar la creación del Administrador de Usuarios del SIOI (Anexo 1) a la Dirección de Cartera de FINAGRO, este formato deberá ser suscrito por el Representante Legal de la Entidad y el funcionario designado.

Creado el Administrador de Usuarios, éste se encargará de habilitar a los funcionarios que realizarán las labores necesarias, creando los usuarios que son de dos tipos: Digitador y Autorizador.

· Realizar el registro de firmas autorizadas a suscribir solicitudes y novedades ante FINAGRO. El registro de firmas debe ser suscrito por el Representante Legal de la Entidad y remitido a FINAGRO. 

Para el efecto se podrán utilizar los formatos de registro de firmas que posea cada Intermediario financiero, indicando adicionalmente las condiciones de seguridad que se tengan establecidas para este tipo de operaciones, siempre y cuando contenga la información mínima señalada en el Anexo 2.

El registro de firmas para los Intermediarios Financieros que envían las solicitudes de redescuento en medio magnético, aplica para la suscripción de la lista de envío que se debe presentar simultáneamente con este medio.

· Autorizar por escrito a funcionarios del Intermediario Financiero o personas jurídicas, para entregar y retirar de FINAGRO documentos asociados con las operaciones de redescuento.

Para tal fin se requerirá que cada Intermediario financiero notifique a FINAGRO las condiciones de seguridad que tenga establecidas para el efecto, considerando como mínimo, para el caso del personal de la Entidad, el nombre completo y cédula de ciudadanía. Esta notificación de autorización podrá ser suscrita por funcionarios con firma registrada para suscribir solicitudes de redescuento.

· Autorizar por escrito los correos electrónicos para el envío de información asociada con las operaciones de redescuento. Esta notificación de autorización podrá ser suscrita por funcionarios con firma registrada para suscribir solicitudes de redescuento.

· El representante legal del Intermediario Financiero deberá identificar o delegar con amplias facultades, a una Oficina Centralizadora de Operaciones en Bogotá.

· Registrar ante FINAGRO las oficinas del Intermediario Financiero por donde se realizarán las operaciones de redescuento, o aquellas donde reposarán los pagarés que mantendrá en custodia, con la información indicada en el Anexo 3.

· El código de Identificación de los Intermediarios Financieros será el actualmente asignado por FINAGRO; en caso de que el Intermediario Financiero no tenga código asignado, FINAGRO lo asignará.

Se entiende que cuando el representante legal del Intermediario Financiero suscribe el Formato de Registro de Administrador de Usuarios SIOI, y/o autoriza por escrito los correos electrónicos para el envío de la información asociada con las operaciones, con su firma otorga mandato con representación al administrador del SIOI y a los usuarios de los correos electrónicos, para que frente a FINAGRO actúen en representación del Intermediario Financiero, siendo claro que todas las operaciones realizadas por ellos se entenderán realizadas por éste, aceptando para el efecto como plena prueba los registros que en el sistema de FINAGRO figuren sobre cada operación. 

6.4. ASPECTOS GENERALES

6.4.1. OPERACIONES DE REDESCUENTO


· Hasta el día 31 de mayo de 2010, los intermediarios financieros podrán presentar los formatos físicos para el trámite de solicitudes y de novedades de redescuento; a partir de dicha fecha su trámite se realizará únicamente por el SIOI o en medio magnético (éste último para aquellos intermediarios financieros que para esta fecha lo estén empleando). 

· Las solicitudes de redescuento presentadas en el SIOI, o en medio magnético (Formato 126) se desembolsarán por FINAGRO el día hábil siguiente a su presentación; de manera tal que la presentación de operaciones de redescuento en la Forma 126 en papel, solamente se utilizará para eventos contingentes, previo acuerdo con la Dirección de Cartera de FINAGRO.

· Las operaciones de Tesorería se realizarán a través del Sistema SEBRA, mediante la afectación de las cuentas de depósito de los Intermediarios Financieros en el Banco de la República; en el evento en que no se cuente con dichas cuentas, el Intermediario Financiero deberá presentar un Establecimiento Bancario Padrino, a través del cual FINAGRO operará sus transacciones de redescuento, por el mecanismo SEBRA.

· Para que FINAGRO desembolse el valor correspondiente a nuevas operaciones de redescuento, el Intermediario Financiero debe haber cancelado previamente los vencimientos de ese mismo día, dentro del horario fijado.


· A partir del 1º de diciembre de 2010, las operaciones ordinarias y capitalizables empezarán a causar intereses sobre el saldo de la operación según la tasa efectiva correspondiente al periodo. Cuando se realicen abonos extraordinarios, los intereses se deben cobrar y/o capitalizar, calculados sobre el saldo de la operación según la tasa efectiva correspondiente al periodo de causación y el plan de amortización reflejará el valor de capital y los intereses a capitalizar en el periodo en que se registre el vencimiento y/o pago anticipado, cuando se realice un abono por incentivo, el valor reportado por capital y la capitalización causada se distribuirá proporcional a las cuotas según las condiciones vigentes del crédito en el momento de la aplicación.



· Para operaciones capitalizables, la proyección de los intereses a capitalizar se registrará en un renglón al final del plan de pagos, el cual se define como registro de capitalización proyectada y se identificará con el número de cuota 555 (RCP555), este deberá ser el resultado del valor proyectado en la capitalización. Este registro no afecta las condiciones originales pactadas por el intermediario financiero. El RCP555 llevará la fecha del último vencimiento de acuerdo a las condiciones vigentes del crédito, el RCP555 se afectará en cualquier evento en que la operación realice un cambio en los saldos por concepto de capitalización, vencimiento de la cuota, pago anticipado, finalización del periodo de capitalización y/o cancelación de la obligación. Finalizado el periodo de la capitalización, el RCP555 será de cero (0), debido a que empieza la amortización normal del crédito.
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