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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  4 DE 2011
FECHA:
Bogotá D.C., 4 de febrero de 2011
PARA:
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS
ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS

De conformidad con lo establecido en las Resoluciones Nos. 1 y 2 de 2011, de la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario y la Directiva Presidencial No. 04 de 2011, por medio de la presente Circular Reglamentaria, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO III – FONDO AGROPECUARIO DE GARANTÍAS – FAG

· Se modifica la página 3 con el fin de incluir dentro del índice, el Título VI correspondiente al FAG Especial de Recuperación.
 TITULO VI – FAG ESPECIAL DE RECUPERACION

· Se cambia la página 39 con el propósito de incluir en el cuadro No. 3.1 la comisión para créditos de pequeños productores en el FAG Especial de Recuperación.
· Se utilizan las páginas 41 y 42 que reglamentaban el FAG sin cobro judicial para operaciones de crédito que financien la renovación de cafetales envejecidos de pequeños productores, el cual se elimina, para reglamentar el FAG ESPECIAL DE RECUPERACION, para garantizar los créditos redescontados por la Línea Especial de Recuperación y el FAG para proyectos con ICR Especial.
CAPITULO IV – INCENTIVOS

· Se modifica la página 4 con el fin de incluir dentro del índice, el Título II correspondiente al ICR Especial para la recuperación de la actividad productiva a productores afectados por el Fenómeno de la Niña 2010-2011.
TITULO I – INCENTIVO A LA CAPITALIZACION RURAL- ICR

· Se modifica la página 23 con el propósito de ampliar el plazo para ejecutar las inversiones en predios afectados por la emergencia invernal 2010-2010 financiados con créditos ordinarios y sin normalizar. 
TITULO II – ICR ESPECIAL DE RECUPERACION
· Se utilizan las páginas 29 a 31 para reglamentar el ICR Especial para la recuperación de la actividad productiva a productores afectados por el fenómeno de la Niña 2010-2011.
CAPITULO V – LINEAS ESPECIALES DE CREDITO
· Se modifica la página 3 con el fin de incluir dentro del índice, la Sección B del Título II que se denominará Programa de Alivio a la Deuda Agropecuaria de los Productores Afectados por el Fenómeno de la Niña 2010-2011, PADA OLA INVERNAL y la Línea Especial de Crédito para la Recuperación de la Actividad Productiva para Productores Agropecuarios Afectados por el Fenómeno de la Niña 2010-2011.
TITULO II – NORMALIZACION POR LA EMERGENCIA INVERNAL 2010 – 2011.
· Se modifica la página 24 con el propósito de incluir dentro de los fundamentos legales, la Directiva Presidencial No. 04 de 2011 y establecer cómo se acredita la condición de damnificado por el Fenómeno de la Niña.
· Se modifica la página 25 con el fin de precisar cuales son las operaciones del PADA que se pueden normalizar perdiendo el subsidio hacia adelante y cómo se modifica el plazo tanto para capital de trabajo como para inversión en las operaciones normalizadas.

· Se modifica la página 26 para precisar que los intermediarios financieros deben verificar la condición de damnificados por el Fenómeno de la Niña para aprobar la normalización de las operaciones y para ampliar el plazo que tienen los productores para ejecutar las inversiones objeto del ICR.
SECCION B – PROGRAMA PADA OLA INVERNAL
· Se incluyen las páginas 27 a 29 con el fin de crear la Sección B del Título II – correspondiente a la Línea Especial de Crédito para normalizar las obligaciones crediticias otorgadas en condiciones FINAGRO, a los productores del Sector Agropecuario, denominada PADA OLA INVERNAL.

TITULO IX – LINEA ESPECIAL DE CREDITO PARA PRODUCTORES AFECTADOS POR EL FENOMENO DE LA NIÑA.
· Se crean las páginas 77 a 81 para reglamentar la Línea Especial de crédito para la recuperación de la actividad productiva para productores agropecuarios afectados por el Fenómeno de la Niña 2010-2011.
Para el efecto, se anexa copia de las hojas modificadas e incluidas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ

Presidente
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