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CAPITULO V

LÍNEAS ESPECIALES DE CREDITO

TITULO I

PROGRAMA ESPECIAL DE FOMENTO Y DESARROLLO AGROPECUARIO DENTRO DEL MARCO DEL PROGRAMA AGRO INGRESO SEGURO -AIS-

De acuerdo con lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en la Resolución No. 19 de 2009, y dentro del marco del Programa “Agro Ingreso Seguro” (AIS) del Gobierno Nacional, en el presente Título se reglamentan los créditos que pueden ser concedidos a través del Programa Especial de Fomento y Desarrollo Agropecuario para financiar proyectos destinados al mejoramiento de la productividad del sector agrícola, pecuario, acuícola, y piscícola y para la reconversión productiva, durante el año 2010.

5.1.1. BENEFICIARIOS

Podrán ser beneficiaros las personas naturales y jurídicas, que clasifiquen como pequeños o medianos productores y que:

· Realicen proyectos de: plantación, mantenimiento, renovación o siembra de cultivos; adquisición de maquinaria y equipos; adecuación de tierras; infraestructura para la producción; infraestructura y equipos para la transformación primaria y comercialización; la obtención de certificaciones agroalimentarias por los productores primarios y de calidad y/o competencias para los prestadores del servicio de asistencia técnica objeto del Incentivo a la Asistencia Técnica – IAT del Programa ”Agro Ingreso Seguro” (AIS).

· Para el caso de pequeños y medianos productores, además se podrá financiar el sostenimiento pecuario para actividades productivas de bovinos cría y doble propósito y bovinos leche y bufalinos. 
También se podrá financiar el capital de trabajo para prestar servicios de apoyo en cabeza de las asociaciones gremiales del orden nacional acreditadas ante el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, (MADR) con el objetivo de adquirir alimentos y suplementos para el desarrollo de la actividad ganadera.   

Los grandes productores, sólo tendrán acceso a los recursos de la línea únicamente en los siguientes casos:

· Para financiar la renovación de cultivos de palma de aceite afectados por la pudrición del cogollo, ubicados en Tumaco, Departamento de Nariño, teniendo en cuenta la Resolución No. 3087 de 2009 expedida por el Instituto Colombiano Agropecuario, ICA.


CAPITULO V

LINEAS ESPECIALES DE CREDITO
TITULO I

SECCION B

NORMALIZACION DE CRÉDITOS OTORGADOS EN CONDICIONES DE LA LÍNEA ESPECIAL AIS  2007,  2008 y 2009 
5.B.1. CRÉDITOS OBJETO DE NORMALIZACION

De acuerdo con lo establecido en la Resolución No. 19 de 2009 de la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario, se podrá financiar la normalización de cartera de pequeños y medianos productores que hayan sido desembolsados en las condiciones de la línea especial de crédito del Programa AIS establecidas en las Resoluciones Nos. 8 de 2006, 21 de 2007, y 29 de 2008 de la Comisión nacional de Crédito Agropecuario, siempre y cuando se mantengan el mismo valor de subsidio asignado al crédito original y la periodicidad de pago de intereses inicialmente pactada, tanto de capital como de intereses. 

La reestructuración procede para créditos vigentes no vencidos, y mediante la ampliación del plazo y periodo de gracia. Los créditos otorgados con periodo de capitalización de intereses sólo podrán ser reestructurados si se encuentran en la etapa posterior al periodo de capitalización.

5.B.2. CONDICIONES DE LA REESTRUCTURACIÓN

La ampliación de plazo y/o periodo de gracia no podrá superar tres (3) años incluido hasta dos (2) años de gracia.

Los intermediarios financieros deben tener en cuenta que la periodicidad de pago a intereses para las operaciones reestructuradas, debe ser igual a la otorgada para las operaciones originales.

Así mismo, para cada operación se mantendrá inmodificable la fuente de recursos utilizada para cada operación, es decir, que para los créditos originalmente redescontados, las reestructuraciones continuarán con recursos de redescuento, y para los créditos otorgados originalmente con recursos propios de los intermediarios financieros, las reestructuraciones continuarán con recursos propios de los intermediarios financieros. 

Como la ampliación de plazo y/o periodo de gracia y el mantener el valor de subsidio de tasa dentro del asignado inicialmente, conllevan una disminución en los puntos de subsidio con los cuales se concedió la operación original, los intermediarios financieros podrán ajustar la tasa de interés en los puntos  requeridos para conservar el margen de intermediación de la operación original, según el procedimiento que a continuación se detalla:


De acuerdo con la base de datos de los créditos otorgados por FINAGRO a través de la Línea Especial de Crédito del programa AIS y con el propósito de facilitar el procedimiento de reestructuración de los mismos, se han definido tres opciones para ajustar los puntos de subsidio de tasa de interés al Intermediario financiero: 6%, 4% y 2% (en adelante “Opciones de ajuste”).

Estas “Opciones de ajuste” dependerán del valor del subsidio a la tasa de interés asignado a la operación original y el subsidio a la tasa de interés disponible (resultante de restarle al subsidio asignado, el subsidio pagado y causado), los años de plazo y el periodo de gracia para la operación a reestructurar. 

Para que los intermediarios financieros puedan disponer de un estimado inicial de los puntos de subsidio que se reconocerán para la operación reestructurada, FINAGRO ha dispuesto en su página web (www.finagro.com.co) un simulador, el cual brindará un estimado al seleccionar una de las tres opciones de ajuste disponibles. La ruta para acceder al mismo es la siguiente: Inicio / Productos y Servicios » Crédito » AIS, en esta ruta encontrará el simulador y la guía práctica para su utilización.

En aquellos casos en los cuales los recursos disponibles para el subsidio no permitan reestructurar la operación con alguna de las tres opciones de ajuste disponibles, y se requiera definitivamente de la normalización de la obligación,  se deberá efectuar una reestructuración o consolidación de pasivos en condiciones ordinarias FINAGRO.    

Es entendido que el estimado calculado  con el simulador no compromete ni obliga a FINAGRO para aceptar el registro de la reestructuración, habida cuenta que representa únicamente una sugerencia para facilitar el estudio y evaluación de la reestructuración por los intermediarios financieros, para su posterior presentación y confirmación por parte de FINAGRO.

5.B.3. TRAMITE DE LAS REESTRUCTURACIONES ANTE LOS INTERMEDIARIOS FINANCIEROS

Las solicitudes de reestructuración deberán ser tramitadas ante los intermediarios financieros, presentando la proyección del estado de ingresos y egresos actualizado, ajustado a las nuevas condiciones de plazo y/o periodo de gracia, y la documentación adicional que el intermediario financiero tenga establecida. 

Teniendo en cuenta los plazos establecidos por FINAGRO para el trámite de las reestructuraciones en los Capítulos I y VI del Manual de Servicios, las solicitudes deben ser tramitadas y aprobadas con la debida anticipación ante los intermediarios financieros. 

5.B.4. TRAMITE DE LAS REESTRUCTURACIONES ANTE FINAGRO

Una vez los intermediarios financieros han aprobado la reestructuración y escogido la opción de ajuste a los puntos de subsidio, se diligenciará la forma 126 con  la información de la operación  a reestructurar para presentarla ante la Dirección de Cartera de FINAGRO, utilizando los códigos de norma legal establecidos en el anexo 2.1 del capítulo I del presente Manual de Servicios y los siguientes códigos de rubro:


611902 para reestructuraciones con subsidio a la tasa de interés del 2%

611904 para reestructuraciones con subsidio a la tasa de interés del 4%

611906 para reestructuraciones con subsidio a la tasa de interés del 6%

Para todas las operaciones que se presenten a registro de reestructuración,  FINAGRO revisará los ajustes a los puntos de subsidio y, si se encuentran correctos, confirmará su puesta en firme mediante el Boletín de  Reestructuraciones Aprobadas. En caso que el ajuste a los puntos de subsidio no haya sido estimado apropiadamente por el intermediario financiero, la Dirección de Cartera las devolverá en el Boletín de Devolución - Reestructuraciones.

Las solicitudes de reestructuración deben ser presentadas a la Dirección de Cartera por lo menos con cinco (5) días hábiles de anticipación al próximo vencimiento de capital y/o intereses.

5.B.5. GARANTÍAS FAG 

Para las reestructuraciones de los créditos otorgados en condiciones de la Línea Especial AIS que cuenten con garantías del Fondo Agropecuario de Garantías (FAG), dicha garantía se podrá renovar con las coberturas concedidas originalmente y el valor de la comisión se liquidará considerando la ampliación del plazo respecto del originalmente pactado y el saldo a capital de la operación al momento de su registro ante la Dirección de Cartera.

5.B.6. OTRAS DISPOSICIONES

Los créditos que hayan sido otorgados en el marco de la Línea Especial, AIS, en los años 2007, 2008, 2009 y 2010 que requieran ser normalizados mediante la consolidación de pasivos, podrán efectuar dicha consolidación en las condiciones ordinarias FINAGRO y de acuerdo con la reglamentación establecida en el Capítulo I del presente Manual de Servicios, pero perderán el subsidio de tasa de interés asignado a la operación original.  










































Página 24 a la 40


CAP V / P-8 /10








Página 23


CAP V / P-8 /10








Página 22


CAP V / P-8 /10








Página 21


CAP V / P-8 /10








Página 4








Página 3


CAP V / P-8 / 10












