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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  9 DE 2010

FECHA:
Bogotá D.C., 29 de marzo de 2010

PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS

De conformidad con lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario mediante Resolución No. 1 del 15 de marzo de 2010, por medio de la presente Circular Reglamentaria, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO IV – INCENTIVOS

TITULO III – INCENTIVO A LA PRODUCTIVIDAD PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA ASITENCIA TECNICA, IAT.


· Se modifica la página 37 con el propósito de precisar el procedimiento que deben cumplir los servidores públicos cuando van a tramitar el IAT.
CAPITULO V – LINEAS ESPECIALES DE CREDITO  

TITULO I – PROGRAMA AIS


· Se modifican las páginas 4 y 5 con el fin de incluir como beneficiarios del Programa AIS, a las cooperativas integradas por productores ganaderos con el objetivo de adquirir alimentos y suplementos para el desarrollo de la actividad ganadera, y para establecer que las agremiaciones del sector agropecuario calificadas como grandes productores también pueden acceder a ésta línea cuando se financie infraestructura y equipos para la transformación primaria y comercialización.
· Se modifica la página 7 para establecer los requisitos que deben cumplir las asociaciones gremiales acreditadas ante el MADR para acceder a los recursos de ésta línea especial.
· Se modifica la página 8 con el propósito de incluir dentro de las actividades financiables por la línea especial del Programa AIS, el capital de trabajo para prestar servicios de apoyo por las cooperativas integradas por productores ganaderos con el objetivo de adquirir alimentos y suplementos para el desarrollo de la actividad ganadera. 
· Se modifica la página 12 para indicar el plazo y la amortización de los créditos para capital de trabajo de las cooperativas integradas por productores ganaderos con el objetivo de adquirir alimentos y suplementos para el desarrollo de la actividad ganadera. 
· Se modifica la página 13 con el fin de precisar el procedimiento que deben cumplir los servidores públicos cuando van a tramitar un crédito por esta línea especial.
TITULO III – LINEA ESPECIAL DE CREDITO PARA EXPORTADORES 2008 - 2009

· Se modifica la página 50-2-2  y se crea la página 50-2-3 con el propósito de eliminar el plazo que tenían los intermediarios financieros para presentar las solicitudes de reestructuración de los créditos otorgados por ésta línea especial, y precisar el procedimiento para tales efectos.
ANEXO II CODIGOS DE NORMA LEGAL, CAPITULO I CREDITO AGROPECUARIO Y RURAL

· Se crea la página 22 al anexo 2.1 del Capítulo I para incluir los códigos de norma legal para la normalización de los créditos otorgados con tasa subsidiada para financiar los recursos requeridos para el desarrollo de actividades agropecuarias con destino parcial o total al mercado externo, establecidas en el Título III del Capítulo V.
Para el efecto, se anexa copia de las hojas modificadas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

JOSE MANUEL GOMEZ SARMIENTO
Primer Suplente del Presidente
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