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CAPÍTULO IV

INCENTIVOS

TITULO III

INCENTIVO A LA PRODUCTIVIDAD PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA ASISTENCIA TÉCNICA (IAT)

Con el presente Título se informa que  mediante la Resolución 049 de 2010 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural (MADR), se reglamentó el Incentivo a la Productividad para el Fortalecimiento de la Asistencia Técnica, en adelante IAT, creado en el marco del Programa “Agro Ingreso Seguro-AIS”, de que trata la Ley 1133 de 2007, y por el mismo acto administrativo se derogaron las normas anteriores relativas a este Incentivo.

Así mismo, mediante la citada Resolución se aprobó el Instructivo Técnico del IAT en su componente a través de crédito, en el cual se encuentran íntegramente definidos sus condiciones y procedimientos de acceso. Estas disposiciones deben ser tenidas en cuenta por los intermediarios financieros y los beneficiarios.

El texto de la Resolución y el Instructivo Técnico vigente se encuentra disponible para consulta de los interesados en las siguientes direcciones de Internet: 

http://www.ais.gov.co/ Ruta: Asistencia Técnica » Normatividad

http://www.finagro.com.co/ Ruta: Productos y Servicios » Incentivos » IAT

No obstante estar contenida la totalidad de la reglamentación en la disposición citada y en el Instructivo Técnico del IAT a través de crédito, por medio del presente Título se informa por parte de FINAGRO la posibilidad que tienen los productores de acceder al IAT a través de crédito, y se precisan los siguientes aspectos: 

· El IAT cubrirá hasta el 80% del valor total de los gastos de contratación del servicio de asistencia técnica en que incurra el productor y el valor de ésta  deberá cumplir con los límites previstos en el Instructivo Técnico.

· En todo caso, el productor deberá financiar a través de un crédito redescontado en FINAGRO, como mínimo el 80% del valor total de los gastos de contratación del servicio de asistencia técnica.

· Cuando de conformidad con el Instructivo Técnico del IAT, el servicio de asistencia técnica se contrate sin la concurrencia de crédito para el proyecto productivo o para hectáreas ya establecidas, en la solicitud de crédito el beneficiario deberá indicar y acreditar ante el intermediario financiero, el costo total que tiene o tendría el proyecto productivo, con base en el cual se aplicará el límite del IAT previsto en el Instructivo Técnico. El beneficiario y el intermediario financiero serán responsables de la veracidad de dicho costo de referencia. 


· La inscripción del proyecto para acceder al IAT se efectuará simultáneamente con el redescuento del crédito mediante el cual se financie el mismo y/o el servicio de asistencia técnica, siempre y cuando el intermediario financiero haya diligenciado correctamente la solicitud de redescuento (forma 126) indicando correcta y expresamente el código 841250, correspondiente al rubro de crédito para el servicio de asistencia técnica.

· Si el solicitante del crédito que financia el proyecto a ser beneficiado con el IAT es servidor público, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar ante el intermediario financiero una comunicación informando esa condición, y es obligación del intermediario financiero comunicar dicha situación a FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

En el caso de personas jurídicas, el intermediario financiero deberá requerir al representante legal para que manifieste si alguno de los representantes legales, miembros de la Junta o Consejo Directivo, socios, accionistas, aportantes o cooperados  con participación en el capital igual o superior al 5% del mismo, o integrados (en el caso de créditos asociativos),  ostenta la condición de servidor público. 

En caso negativo, el Representante Legal deberá anexar una comunicación en que haga constar dicha circunstancia. 

Si por el contrario alguna de las personas mencionadas sí ostenta la condición de servidor público, el Representante Legal, de manera previa al desembolso y, si es del caso a la calificación previa, deberá presentar una comunicación al intermediario financiero informando esa circunstancia, y es obligación del intermediario financiero comunicar dicha situación a FINAGRO con anterioridad a la solicitud de redescuento.

FINAGRO publicará ésta información en su página de Internet, y acordará con el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, los reportes que sobre ella realizará.

· El Registro en Espera no concede ningún derecho distinto a que se tramite la solicitud en el caso de cumplir todos los requisitos y existir recursos disponibles para su pago y, por tanto, la ejecución del proyecto y la prestación del servicio de asistencia técnica debe ser viable y efectuarse con prescindencia del IAT. 




















































Página 37


CAP IV / P-9 / 10











Página 36


CAP IV / P-4 / 10















