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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  12 DE 2009
FECHA:
Bogotá D.C., 30 de julio de 2009
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS

Por medio de la presente Circular Reglamentaria, se realizan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO IV INCENTIVOS

· Se modifica la página 22 y se crean las páginas 22-1 y 22-2 con el fin de adoptar limites a la inscripción de los proyectos para acceder al Incentivo a la Capitalización Rural, debido a la disponibilidad de los recursos.
CAPITULO V LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

· Se modifica la página 49 con el fin de ampliar el plazo para realizar los desembolsos pendientes en solicitudes inscritas para una nueva asignación de recursos de subsidio para productores de camarón o piscicultura y/o alevinos en sus primeros estadios y que cumplieron con la fecha límite de registro del 20 de abril de 2009.
· Se modifica la página 59 para fijar el plazo que tienen los intermediarios financieros para efectuar ante FINAGRO los trámites de operaciones de normalización o créditos nuevos a través de esta línea especial, por haberse cumplido la fecha de terminación de la situación económica crítica decretada por el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural en la Resolución 427 de 2008.

Para el efecto, se anexan las hojas pertinentes para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

JOSE MANUEL GOMEZ SARMIENTO
Primer Suplente del Presidente
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