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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  14 DE 2009
FECHA:
Bogotá D.C., 14 de septiembre de 2009
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS
Por medio de la presente Circular Reglamentaria, y conforme a lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en las Resoluciones Nos. 8 y 9 de 2009, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:
CAPITULO I - CRÉDITO AGROPECUARIO Y RURAL
· Se modifica la página 14 con el fin de establecer la máxima antigüedad del gasto permitida en operaciones de leasing.
CAPITULO III - FONDO AGROPECUARIO DE GARANTIAS FAG
· Se modifican las páginas 5 y 6 con el fin de incluir la cobertura de la garantía en operaciones de redescuento de contratos de leasing.
· Se modifican las páginas 8 y 33 para establecer en 360 días calendario la vigencia de las garantías. 
· Se modifica la página 9 con el fin de aclarar que las garantías que se pueden renovar son las que se encuentren vigentes al momento de la renovación.

· Se modifica la página 10 para establecer los casos en los que el intermediario financiero puede solicitar la anulación del certificado y la devolución de la comisión pagada. 
· Se modifica la página 11 con el fin de hacer unos cambios en las causales de no pago de la garantía contempladas en los numerales 3.1.2.10.2 y 3.1.2.10.3.

· Se modifica la página 13 con el fin de incluir dos casos en los que no procede la expedición de garantía del FAG ni de garantía complementaria; y el plazo que tienen los intermediaros financieros para cancelar las operaciones y volverlas a presentar cuando se han advertido inconsistencias.

· Se modifica la página 15 con el fin de precisar el procedimiento que se debe adoptar para renovar la garantía en los casos en que se haya llegado a un acuerdo de normalización de cartera estando en curso la reclamación de pago.
· Se modifica la página 17 para excluir de los documentos para el pago, la autorización del deudor para reportar su estado crediticio ante las centrales de riesgo.

CAPITULO IV - INCENTIVOS

· Se modifica la página 6 con el fin de disponer que en operaciones de redescuento de contratos de leasing, la terminación de las inversiones puede darse dentro de los 15 días calendario anteriores al redescuento.

CAPITULO V – LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

· Se modifica la página 17 con el fin de incluir un párrafo cerrando las operaciones para pequeños productores por el agotamiento de los recursos destinados para este tipo de productores en el Programa AIS.

Para el efecto, se anexa copia de las hojas modificadas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ
Presidente
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