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CIRCULAR REGLAMENTARIA P -  15 DE 2009
FECHA:
Bogotá D.C., 17 de septiembre de 2009
PARA:
BANCOS, CORPORACIONES FINANCIERAS, COMPAÑÍAS DE  FINANCIAMIENTO COMERCIAL, ORGANISMOS COOPERATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE CARÁCTER FINANCIERO, COOPERATIVAS FINANCIERAS VIGILADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA Y GREMIOS.

ASUNTO:
MODIFICACIONES MANUAL DE SERVICIOS
Por medio de la presente Circular Reglamentaria, y conforme a lo dispuesto por la Comisión Nacional de Crédito Agropecuario en la Resolución No. 10 de 2009, se efectúan las siguientes modificaciones al Manual de Servicios de FINAGRO:

CAPITULO V – LINEAS ESPECIALES DE CREDITO

· Se modifica la página 4 con el fin de incluir como beneficiarios del Programa Especial de Fomento y Desarrollo Agropecuario dentro del marco del Programa AIS a los productores porcícolas, para financiarles las actividades de capital de trabajo.
· Se modifica la página 10 con el fin de incluir la tasa de interés para los créditos que financien las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola.
· Se crean las páginas 10-1 y 10-2 con el fin de incluir la tasa de redescuento para los créditos que financien las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola.

· Se modifica la página 11 con el fin de determinar el plazo máximo y la amortización a capital e intereses en créditos que financien las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola.   
ANEXO II CODIGOS DE NORMA LEGAL, CAPITULO I CREDITO AGROPECUARIO Y RURAL

· Se modifica la página 11 al anexo 2.1. del Capítulo I con el fin de incluir en el numeral VI. I. I los códigos de norma legal para el redescuento de las operaciones de crédito que financien las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola. 

Para el efecto, se anexa copia de las hojas modificadas, para su incorporación al Manual de acuerdo con el instructivo técnico del mismo.

Igualmente les recordamos que los recursos de subsidio para financiar a través de la línea AIS los créditos de los pequeños, medianos y grandes productores, al igual que la normalización de cartera de los pequeños productores se encuentran agotados, con excepción de los destinados para la renovación de cultivos de palma de aceite en el Departamento de Nariño afectados por la pudrición del cogollo, y las correspondientes a las actividades de capital de trabajo relacionadas con la producción porcícola que se abren con la presente Circular Reglamentaria.
Cualquier consulta sobre el particular, será atendida por la Vicepresidencia de Operaciones, la Gerencia Comercial y la Dirección de Cartera.

LUIS FERNANDO CRIALES GUTIERREZ

Presidente
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